梁振英副主席在"柬埔寨消除白內障致盲行動" 啟動儀式上的致辭

(2018年5月17日,磅湛省醫院)

尊敬的柬埔寨副首相尹財利閣下, 熊波大使閣下, 東埔寨衛生部大臣蒙文興閣下, 磅湛省副省長閣下, 各位來賓,

去年8月,"一带一路"國際合作香港中心正式成立。9月,通過中國外交部駐香港特派員公署和中國駐柬埔寨使館的安排,我來到柬埔寨和衛生部蒙文與大臣首次會面,雙方就"消除白內障致盲行動"進行初步探討。兩個月後,蒙文與大臣訪問香港,代表柬埔寨衛生部和"一带一路"國際合作香港中心、香港亞洲防盲基金會三方簽訂協議,展開了"消除白內障致盲行動"的籌備工作。

這個行動是一個堅持到底的行動,目標是在 18 個月內,為磅湛 省全部的白內障致盲病人完成復明手術。

習近平主席提出的"一带一路"倡議的本質是國際合作,除了其他的互聯互通外,「民心相通」是倡議的重要組成部分。在柬埔寨的消除白內障致盲行動是「民心相通」項目,也是"一帶一路"國際合作香港中心成立後的第一項工作。通過向柬埔寨人民奉獻綿薄之力,我們希望體現中東人民之間心連心的共享精神,希望不斷發展兩國之間的友誼。

"柬埔寨磅湛省消除白內障致盲行動"能夠在短時間內正式啟動,我要代表"一帶一路"國際合作香港中心感謝柬埔寨衛生部、磅湛省醫院和其他柬埔寨政府部門、中國外交部和中國駐柬埔寨使館的大力支持和配合;感謝廣西自治區人民政府派出醫護人員;感謝亞洲

防盲基金會和柬埔寨香港商會承擔了大量的執行任務;感謝新家園協會的慷慨捐贈!

最後,我祝願柬埔寨所有的朋友們身體安康,家庭幸福!祝尹財 利副首相閣下、熊波大使閣下、副省長閣下和各位來賓工作順利!

謝謝大家!